
Leistungen:

Leistungen:

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02. weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung

möglich)

Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Löffele“ in

Kärnten

Alkoholfreie Getränke von 10.00 Uhr bis 22.00 Uhr

im Hotel inklusive (Selbstbedienung an der AI-Bar;

servierte Getränke gegen Bezahlung)

5 x Frühstücksbüfett

3 x 4-Gang-Abendessen mit Menüwahl

2 x Themenbüfett (Alpe Adria Abend, Kärntner

Abend)

alle Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung

Jause und Musik auf der Berggeisthütte (exklusive

Getränke)

Führung am GEFAT Hof sowie Produktverkostung

Auftritt der Schuhplattlergruppe "Kohlrösl Buam“

Schiffsfahrt auf dem Weißensee

Kurtaxe

ATeams-Reisebegleitung

Preis:

16.09.2024 - 21.09.2024 - Hotel Löffele

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

849 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

968 €

Urlaub im 3-Länder-Eck - 6 Tage

Österreich, Italien und Slowenien entdecken

Das Gitschtal ist die Verbindung vom Gailtal zum Drautal und gilt als eines der schönsten und sonnigsten Täler

Kärntens. Das 3-Sterne-Hotel "Löffele“ bietet Familien mit Kindern, Alleinreisenden, Gruppen, aktiven Wanderern

und Sportlern den optimalen Ausgangspunkt für einen erholsamen Urlaub. Beim "Löffele-Team“ steht Kärntner

Gemütlichkeit, Gastfreundschaft, viel Elan und Teamgeist im Vordergrund. Genießen Sie die wunderschöne

Gitschtaler Landschaft und lassen Sie Ihre Seele in Ihrem Feriendomizil ein bisschen baumeln.

1.Tag: Anreise nach Kärnten

Nach der Ankunft im Hotel und dem Bezug der Zimmer haben Sie Gelegenheit, sich etwas Ruhe zu gönnen. Ab ca.

18:30 Uhr findet das Abendessen mit einer kleinen Ansprache des Hausherrn und einem "Begrüßungsstamperl“

statt. 

2.Tag: Slowenien

Heute führt uns der Weg nach Slowenien in die Julischen Alpen in Richtung Kranjska Gora. Wir besuchen zuerst die

Skiflugschanze in Planica, dann geht es weiter in den slowenischen Luftkurort Bled. Auf einem Inselchen inmitten

des gleichnamigen Gletschersees befindet sich die Wallfahrtskirche Mariä Himmelfahrt mit einem Glockenturm. Sie

haben die Gelegenheit, eine Gondelfahrt zu unternehmen. Probieren Sie auch die berühmten Bleder

Cremeschnitten. 

3. Tag: Friaul mit Schinkenverkostung / Italien

Das Friaul ist eine einzigartige Region im Osten Italiens, in dem sich lateinische Elemente des alten Römischen

Reiches mit denjenigen der Langobarden, Venezianer, Österreicher und Slawen vermischen. Nach dem Erdbeben in

Friaul hat man einige interessante Funde gemacht und bis zu 2.000 Jahre alte Mumien entdeckt, die bei diesem

interessanten Mikroklima ohne Balsamierung wunderbar erhalten wurden. Die Kirche von Venzone wurde wieder

komplett aufgebaut und in der Krypta kann man hinter Glas die 6 Mumien von Venzone bewundern. Unterwegs

machen wir einen Halt bei einer Prosciutto-Verkostung. Die Rückfahrt erfolgt über den Markt Tarvisio, auf dem

Schmuck, Leder - waren, Uhren, Souvenirs und frische Früchte feilgeboten werden. Das Feilschen ist hier ein Muss!

Am Abend legen wir eine flotte Sohle aufs Parkett beim Tanzabend mit Live- Musik im Hotel Löffele. 

4.Tag: Almrauschfest

Vormittags unternehmen Sie eine Schiffsfahrt auf dem Weißensee und fahren anschließend mit dem Traktor auf die

Berggeisthütte. Erleben Sie hier das stimmungsvolle Almrauschfest! Lassen Sie sich von einer typischen Kärntner

Jause kulinarisch verwöhnen. Für die musikalische Unterhaltung sorgt ein Ziehharmonika - spieler. Die

Berggeisthütte ist ein toller, romantischer Platz mit Blick über ganz Kärnten bis nach Slowenien. Die Rückfahrt zum

Hotel erfolgt gegen 15:30 Uhr. Wer möchte, kann den Rückweg auch zu Fuß zurücklegen. 

5.Tag: 3-Täler-Rundfahrt

Durch das Drautal entlang der Drau geht die Fahrt nach Kötschach-Mauthen. Über den Gailberg gelangen Sie zum

"Gailtalbauern“ – ein Schaubauernhof der Extra- Klasse, entstanden aus einer Kooperative von Gailtaler

Landwirten. Hier werden unter anderem Salami, Schinken, Marmeladen, Säfte und Gailtaler Almkäse hergestellt.

Besonderen Wert wird auf den umsichtigen Umgang mit der Natur und dem Vieh gelegt. Nach dem Besuch des



"Gailtalbauern“ fahren Sie zurück zum Hotel und genießen am Abend das Kärntner Bauernbüfett mit Auftritt der

Schuhplattlergruppe "Kohlrösl Buam“. 

6.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise
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